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ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Επιστολή προς Επιχειρηματίες, Εταιρείες και Φορείς

Θέμα: Αίτημα  χορηγίας για την υποστήριξη μιας σπουδαίας πρωτοβουλίας

από το Γυμνάσιο Αρναίας Χαλκιδικής

Αξιότιμε/η  κ/κα  ιδιοκτήτη/εκπρόσωπε  Επιχείρησης/Εταιρείας/Φορέα

 Γράφουμε αυτήν την επιστολή με ιδιαίτερη χαρά, καθώς επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε
για  μια  σημαντική  πρωτοβουλία  που έχουν  αναλάβει  οι  μαθητές  του  σχολείου  μας,  σε
συνεργασία με τον Διευθυντή και τον Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου μας. 

Ένας αριθμός ταλαντούχων μαθητών, αποτελούν την χορωδία του Γυμνασίου Αρναίας. 

 Όλοι  έχουν  δεσμευτεί  να  προσφέρουν  στην  κοινότητα  και  να  καλλιεργήσουν  την
αλληλεγγύη. 

Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε από κοινού σχεδιάσει δύο δράσεις:

 Δράση1:  Υλική  βοήθεια  στο  Ίδρυμα Αγάπης–Οίκου  Ευγηρίας  «Παναγία  του
Ακαθίστου»  (ΟΙΚΟΣ  ΕΥΓΗΡΙΑΣ  ΙΕΡΑΣ  ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  ΙΕΡΙΣΣΟΥ,  ΑΓΙΟΥ
ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΑΡΔΑΜΕΡΙΟΥ )
Σκοπεύουμε να επισκεφθούμε ένα τοπικό ίδρυμα στην Αρναία Χαλκιδικής και να
προσφέρουμε στους ενοίκους γέροντες μια μουσική εκδήλωση (Χριστουγεννιάτικα
τραγούδια και κάλαντα), φέρνοντας χαμόγελα και αναμνήσεις, ενώ ταυτόχρονα θα
προσφέρουμε τρόφιμα, απορρυπαντικά και είδη πρώτης ανάγκης/περιποίησης.

 Δράση2:  Συμμετοχή σε  Διαγωνισμό του  12ου Διεθνές  Χορωδιακού Φεστιβάλ
Ναυπλίου (Άνοιξη 2025)

Η χορωδία μας προτίθεται να συμμετάσχει σε ένα κορυφαίο καλλιτεχνικό γεγονός
και γιορτή του χορωδιακού τραγουδιού και της μουσικής, έχοντας μια ευκαιρία να
παρουσιάσει το ταλέντο της και να εκπροσωπήσει το σχολείο μας με τον καλύτερο
δυνατό τρόπο. 

 



Για  την  επιτυχή  υλοποίηση  αυτών  των  δύο  δράσεων,  χρειαζόμαστε  την
οικονομική/υλική σας υποστήριξη. 

Τα έσοδα, θα διατεθούν για την προμήθεια τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης για τους
ηλικιωμένους  του  Ιδρύματος  Αγάπης–Οίκου  Ευγηρίας  «Παναγία  του  Ακαθίστου»  στην
Αρναία (Δράση1), καθώς και για την αγορά μουσικών παρτιτούρων, την κάλυψη μέρους
των  εξόδων  μετακίνησης  και  την  προετοιμασία  για  την  συμμετοχή  στο  12ο  Διεθνές
Χορωδιακό Φεστιβάλ Ναυπλίου  (Δράση2).

Η χορηγία σας θα έχει διπλό όφελος. 

 Αφενός, θα αναδείξει τον εξωστρεφή ρόλο του σχολείου μας, θα συμβάλλει στην ενίσχυση
του κοινωνικού έργου της χορωδίας μας και στην καλλιέργεια της αλληλεγγύης μεταξύ των
μαθητών και της κοινότητας. 

 Αφετέρου, θα προσφέρει στην εταιρεία σας την ευκαιρία να συνδεθεί με την εκπαίδευση
και να υποστηρίξει μια πρωτοβουλία με σημαντικό κοινωνικό αντίκτυπο, ενισχύοντας την
εταιρική σας εικόνα και δημιουργώντας θετική δημοσιότητα.

 Σας παρακαλούμε να εξετάσετε θετικά το αίτημά μας και να μας ενημερώσετε για την
απόφασή σας το συντομότερο δυνατό (η δράση αγάπης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 19
Δεκεμβρίου 2024 λίγο πριν τις εορτές των Χριστουγέννων).

 Τέλος,   ευχαριστούμε  εκ  των  προτέρων,  όλους  τους  γονείς  του  σχολείου  μας  για  την
έμπρακτη στήριξή τους, καθώς και όλους εσάς για το χρόνο και την προσοχή σας.

  Είμαστε  στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπλέον πληροφορία.

Με εκτίμηση,

Η υπεύθυνη εκπ/κός της  Δράσης1

Ο Δ/ντής του Γυμνασίου Αρναίας Μαρία Αγγελάκη 

Ο υπεύθυνος εκπ/κός της  Δράσης2

Μάρκος Κοσμάς Παντελεήμων Κουρτίδης

  Παραθέτουμε ενδεικτικές φωτογραφίες παρελθόντων ετών, από προηγούμενες δράσεις
του σχολείου μας προς το Ίδρυμα Αγάπης – Οίκου Ευγηρίας «Παναγία του Ακαθίστου».


